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Ata da 8' sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Maicon  Don  izete dos Santos Xavier, na Sala 

de Sessões Jairo Corrêa da Silva, às 20 horas do dia 23 de março de 2020, estando presentes os seguintes 

vereadores: Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, Itagina 

Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos e Maicon Donizete dos Santos Xavier. Estando ausentes os vereadores 

José Adolar Ferreira, Cléia Maria da Silva e  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves com justificativa. 0 senhor presidente 

solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico e informou que não seriam lidas as correspondências da 

semana. A seguir solicitou ao 1° secretário, vereador Jonnas Ferreira Lemos, leitura da semana e da ata da sessão 

anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. Em tempo, 

o senhor presidente informou que o projeto de lei 011/2020 que dispõe sobre a recomposição anual dos subsídios 

dos agentes  politicos  da  Camara  Municipal de Campos Altos foi retirado de pauta. Dando inicio à pauta passou-

se à discussão e votação em 2° turno dos projetos de lei 005, 006, 007, 008, 009, 010, 012 e 013/2020. 0 projeto 

005/2020 dispõe sobre a revisão do Plano Plurianual de Ação Governamental do município de Campos Altos para 

o período de 2018 a 2021, cujo objetivo é fazer uma adequação com relação às normativas do Tribunal de Contas 

referente ao envio do SICOM. 0 projeto 006 dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento 

Vigente da  Camara  Municipal de Campos Altos para viabilizar a execução orçamentária do exercício em curso e 

atender a Legislação em vigor, abrindo nova dotação de obrigações patronais. 0 projeto 007 dispõe sobre a 

abertura de Crédito Adicional Especial visando incluir no orçamento em curso as despesas referentes ao concurso 

de decorações natalina do projeto "NATAL ILUMINADO" no âmbito Município. 0 projeto 008 dispõe sobre a 

abertura de Crédito Adicional Especial para que haja individualização dos valores gastos com a manutenção das 

Atividades da Sala Mineira do Empreendedor. 0 projeto 009 dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial 

para que haja a mensuração dos valores gastos com a manutenção do Programa da Merenda Escolar destinados 

as crianças da Pré-Escola. 0 projeto 010/2020 autoriza os poderes Executivo, Legislativo e Autarquia do Município 

a celebrar convênio com instituições bancárias para obtenção de empréstimos consignados aos servidores ativos, 

inativos, pensionistas, agentes  politicos  e da outras providências. 0 projeto de lei 012/2020 dispõe sobre a 

abertura de Créditos Adicionais Especiais no Orçamento Vigente, tendo em vista os novos elementos de despesas 

para classificar as despesas com Salário Maternidade e Auxílios Doenças que antes eram pagos pelo Instituto de 

Previdência, pois após a reforma da previdência esta obrigação passou para os orgaos de origem do servidor 

licenciado. 0 projeto de lei 013/2020 concede REAJUSTE geral dos vencimentos, proventos e pensões aos 

servidores ativos, inativos e pensionistas da administração direta, cargos comissionados e autarquia do Município 

de Campos Altos e da outras providências. Ao serem colocados em votação, os projetos de lei 005, 006, 007, 008, 

009, 010, 0 e 013/2020 foram aprovados em 2° turno por todos os edis presentes. Seguidamente passou-se 

( 



CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS ALTOS 
v 

P/ 
"NECESSÁRIA AO PROGRESSO DA CIDADE" 

SALA DE SESSÕES  "JAI  RO CORREA DA SILVA" 

FONE: (37) 3426 9200 

RUA MARIA RITA FRANCO, N°215 - CENTRO - FAX: 3426 9217- CEP - 38.970-000-- CAMPOS ALTOS - MG 

discussão e votação em 2° turno do projeto de resolução 002/2020 que dispõe sobre a recomposição dos 

vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de Campos Altos, o qual também foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. Prosseguindo a reunião passou-se â Discussão e Votação da Proposta de Moção de 

Pêsames apresentada pela Mesa Diretora aos familiares de Wilson Ribeiro da Silva, sendo aprovada pelos edis 

presentes. Em tempo, houve deliberação pela realização das reuniões da Câmara Municipal de Campos Altos 

através de videoconferencia durante o periodo de isolamento social recomendado pela Organização Mundial da 

Saúde e Ministério da Saúde em virtude da Pandemia do novo coronavirus. Passou-se em votação a realização 

de videoconferência; a outorga de poderes ao presidente da Câmara para regulamentar a matéria e a adoção de 

tecnologia para assinatura digital, se necessário. Os três pedidos foram aprovados por todos os vereadores 

presentes. Nos assuntos diversos os vereadores externaram sua preocupação pela Pandemia do novo 

coronavirus, denominado COVID-19, sendo uma família de  virus  que causam infecções respiratórias, cujos casos 

de contaminação tem aumentado rapidamente e se espalhado em diversos países, incluindo o Brasil, sendo 

destacado que na cidade de Campos Altos já apresenta um caso confirmado, fato que reforça a necessidade de 

toda a população seguir as orientações da secretaria municipal de saúde para evitar o contágio e resguardar, de 

modo especial, as pessoas que se enquadram no grupo de risco, estando elas mais vulneráveis â doença. A 

vereadora ltagina ressaltou que neste momento difícil, o prefeito precisa ser mais rápido nas informações, mais 

rígido com a população ao sair nas ruas e já pensar na possibilidade de distribuir cestas básicas, pois as pessoas 

autônomas e que trabalham na roga não estão indo trabalhar e em breve vão passar muitas dificuldades. 

vereador Frederico também salientou que é importante que o prefeito assuma a liderança da cidade neste 

momento de crise, pois o secretário municipal de saúde já está muito sobrecarregado. 0 vereador atentou para a 

necessidade de olhar a questão dos servidores não essenciais nas repartições públicas no serviço interno durante 

este periodo que foi interrompido o atendimento externo para não haver aglomeração de pessoas e possíveis 

contágios; estudar a possibilidade do  "Home Office",  rotatividade entre os funcionários e deixar em casa todos os 

funcionários do grupo de risco. Os vereadores enfatizaram a importância de todos respeitarem o isolamento social 

ficando em suas casas o máximo possível. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou 

encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 23 de março de 2020. 

Maicon Donizete dos Santos Xavier (Presidente) 	  

Edilon Aparecido Martins (Vice-Presidente) 	  

Jonnas Ferreira Lemos (1° Secretário) 	  
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